

Нечестная игра с Достоевским

Федору Михайловичу Достоевскому был посвящен день памяти в Санкт-Петербурге. Сердце писателя остановилось 124 года назад. В Мемориальном музее-квартире Достоевского в Кузнечном переулке, где прошли последние годы его жизни, отслужена панихида. Поминание состоялось в рабочем кабинете хозяина, где до мельчайших подробностей восстановлена обстановка зимнего вечера 1881 года. Здесь хранится его любимая икона Божией Матери «Всех скорбящих Радость». Пожалуй, это единственный день в году, когда в кабинет пускают посетителей. А вот в Москве праправнук Федора Достоевского требует убрать портрет писателя с лотерейных билетов «Честная игра». «Это кощунство — еще раз напоминать о страсти писателя, которую он изживал половину своей жизни. У всех, кто чтит память Достоевского, вызывает возмущение связь его имени с игорным бизнесом», — заявил Дмитрий Достоевский. Слушания по иску к лотерее продолжаются в Таганском суде Москвы.

Рубе. к. Курьер. — 2005. — 17 февр. — с. 17.